徐廉球:用陪伴和理解创造 幸福之舟



徐冲与徐廉球合影

□通讯员 胡永丽

兼顾工作家庭无怨无悔

整齐干练的短发,温婉平和的笑容,知性优雅的着装,初见徐廉球,很难想到她是一名法官。徐廉球今年41岁,2001年大学毕业后进入市人民法院工作,现为芝英法庭庭长。

工作中,徐廉球认真负责,在审理案件时,她注重一个细、抓住一个准、把握一个快,视不同情况采取不同方式,力求论理透彻、说服力强,使胜诉者赢得明白、败诉者输得心服口服。凭借着多年的

审判实务经验、徐廉球成功调处了一大批影响重大、矛盾纠纷激烈的疑难案件、荣获了全省法院系统调研工作先进个人全省法院系统审判管理先进个人金华市法院系统宣传先进个人永康市创建国家卫生城市先进个人等诸多荣誉。

工作上的徐廉球无可挑剔,但她不仅是女强人,更是名贤内助。徐廉球和徐冲结婚时,徐冲已在派出所工作多年,上下班时

间不固定,遇着大案件时常连着几天回不了家。多年来,徐廉球尽心尽力地支持徐冲的工作,将家里的里里外外、上上下下照顾得妥妥帖帖,给了徐冲一个坚强、稳定的后方保障,让他安心在外执行任务。

徐冲常说自己取得的成绩背后离不开徐廉球的付出。照顾父母、教育儿子、打理家务,这些看着不起眼的琐事,却是徐廉球多年来兼顾工作和家庭换来的。

坚信爱是无言的付出

基层警察有多苦,警嫂最清楚。由于工作的特殊性,值班、加班是徐冲的家常便饭。今年年初,新冠肺炎疫情来势汹汹,为确保市民安全,徐冲时刻奋战在抗疫一线。疫情稳定后,徐冲又投入到了助企复工复产中,忙得一刻都不得闲。徐廉球看在眼里、疼在心里,但却只有默默地在背后支持,提醒徐冲要注意安全。

今年,城西新区建立了矛调中心和联勤警务站,徐廉球也受

徐冲诉源治理思想的影响,工作中积极与辖区派出所加强沟通、衔接,深入推进一警情三推送及矛盾纠纷联动调处等工作。

有了徐廉球的支持与付出 徐 冲将全部热情和能量都投注到工作中,并用出色的成绩来回报她的 无私奉献。截至目前 城西新区警情相比往年同期下降了 24.21%,联勤警务站创新的矛盾共调模式也成为了金华市示范警务模式。

爱是无言的付出。徐廉球常

说相互理解、默默支持是一个家庭幸福和睦的保鲜剂。刚结婚那会,徐廉球还会抱怨几句,但随着时间的推移,她也渐渐理解了警察的不容易,也早已习惯了各种临时状况——家人安排好了出游计划,也常会因为徐冲的一个电话就打乱了所有的行程。

在徐廉球看来,结婚这么多年,自己从未感到后悔,警察守护人民群众,警嫂守护好警察,所有的付出都很值得。



新警学习技能 提升综合能力

近日,市公安局组织新警围绕警务实战技能、法律知识、信息化应用等方面进行考核培训, 全面提升了新警的综合能力。

通讯员 吕倍思

员工驾车去提货 半天骗了3个人

一起寻车警情 牵出连环诈骗案

通讯员 吕倍思 胡柳祎

今天早上9点,我家员工黄某开着货车去经济开发区提货,本来早该回来了,可人到现在都联系不上,会不会出事了?11月25日下午2时18分,市公安局古山派出所接到了吴先生的求助电话。

根据吴先生提供的信息 灣方隨即 展开调查。据查 ,今年32岁的贵州籍 黄某有诈骗罪前科 ,民警随即意识到事 情或许不是 黄某开着货车不见了 那 么简单。

根据监控显示 涉事货车于当天上午9时47分在经济开发区某物流中心有过短暂停留。随后黄某驾车离开 且副驾驶室多了一个人。当天下午1时许 ,副驾驶室的人不见了 ,车子随后停在了古山镇前杭村的某修车厂内。民警随后将该信息告知吴先生 ,吴先生当即赶往现场找到了自家货车 ,但员工黄某却不见了踪影。

黄某从我这拿走了2万元,说他老板会来还的,你想把车开走,得先把钱还了。吴先生要将货车开走时,却被修车厂的老板王某拦下,无奈的他只能再次向警方求助。而此时,民警也已成功找到黄某。

找到黄某后 警方发现寻车警情的背后竟还是一起诈骗案件。

据黄某交代,当天,他开着货车前往经济开发区物流中心提货,路上突然谋生了赚点 外快 的念头,便假装货车有问题,将车开到了附近汽修店的老板角查。过程中,黄某与该汽修店的老板周某不断搭话,并以,有急用,待会取钱马上还,为由借走了1万5千元。等货车检查完毕后,黄某假装带着周某去找自己的,朋友。拿钱,实际随意找了一幢关着门的房子,骗周某留下等人,自己则开车逃脱。

随后,黄某将车开到位于前杭村的 另一间汽修店,用同样的理由骗了该店 王老板2万元。钱一到手,黄某就以买 水为由直接弃车而去。

当天下午4时许, 黄某乘坐滴滴顺风车离开。在车上, 黄某又从司机那骗走了2千多元。民警还得知, 早在前两天, 黄某就以类似借口从老板、同事那骗走了近2万元, 而这些钱全被其用于网上赌博输光了。

目前 犯罪嫌疑人黄某因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留 案件还在进一步处理中。



关注永康公安微信 每日获取平安资讯

